



PPS 幼儿园 - 5 年级混合学习常见问题解答

在 COVID-19 大流行期间，波特兰公立学校在综合远程学习(CDL)下进行了近一年的在线课程，目前已经开始计划以混合模式 (hybrid model) 让学生重回教室。请参阅：

- [给 PPS 家庭的信息](#)
- [向教育委员会的报告](#)
- [每周日历示例](#)

对于为学生选择了此选项的家庭，混合学习的时间表何时开始？（3月15日更新）
学生开始混合学习的第一天：

- **学前班至 1 年级：** 星期四，4 月 1 日
- **2 年级至 5 年级：** 星期一，4 月 5 日
- **初中、高中：** 4 月 19 这一周

(注：日期有待波特兰教师协会成员和 PPS 教育委员会批准)

为学生选择混合课程的家庭，混合时间表何时开始？

混合课程将于 4 月 12 日开始，也就是第四学期的开始。

家庭如何报名？

符合条件的学生的家庭在 2 月 12 日将接受了一项调查，要求给出他们的选择，混合学习或 CDL。您的答案很重要，因为它们将帮助我们相应地计划人员配备、巴士路线、校餐和其他重要支持服务。

回应的截止日期是 2 月 25 日，星期四。

混合模式和有限的亲自授课 (LIPI) 有什么区别？

混合模式包括为我们所有的 K-5 学生大规模重开学校。

LIPI 是我们为少数 K-12 学生提供的有针对性的服务。LIPI 是俄勒冈州教育部支持的一种校内模式，旨在根据所需的教育，关系，社会情感，课程，教学和/或评估支持来满足特定学生群体的需求。

我们目前正在提供 LIPI，并将在实施 K-5 混合模式后继续提供。我们将继续为初中和高中制定混

合教学计划；考虑到社交疏远的复杂性，这些程序看起来可能与小学混合教学有所不同。

你为什么选择这个时间？ Why did you choose this timing?

我们的 K-5 教师现在可以接种疫苗，我们希望学生在安全的情况下尽快返回校园。4 月份的时间表与目前的疫苗接种时间表配合得很好。它还使我们能够使让学生在学年（在两个学期之间）自然过渡。

学生参与混合模式有什么好处？

学生，尤其是我们年轻的学生，在面对面学习中往往比在 CDL 中做得更好。在混合模式下，教师可以将学生分组，更有效地帮助学生恢复学习。

那些家庭选择不参与混合模式的学生呢？

在我们推出混合模式后，选择留在 CDL 的学生的时间表将基本保持不变。教师将决定哪些学生上午接受实时教学，哪些学生下午接受实时教学。实时教学时间目前是 2.5 小时，在我们开始混合模式后将是 2.25 小时。两种模式的学生仍会参与一些异步活动。

如果我们选择留在 CDL 中并想切换到混合模型，我们可以这样做吗？

可以，我们将允许家庭在选择一种或另一种学校模式后，再转换学生的学校模式。

有关教室的疑问

教室的布置会是什么样？

PPS 的工作人员已经从学校里搬走了一些家具，以确保教室的布置能让教室里的每个人都有 6 英尺的空间。进入学校的学生和教职员工会注意到一些新事物，包括：

- 特殊标志和地板标记，以确保社交距离
- 洗手液装置
- 出入登记协议
- 有机玻璃和其他屏障
- 减少教室课桌数量，以保持社会距离（俄勒冈州要求为 35 平方英尺）
- 为白天出现症状的学生或员工提供专用空间
- 定期清洁常用表面

学生在教室里时，窗户会打开吗？

我们的工业卫生顾问表示，我们的建筑需要尽可能空气流通。开窗、增加空气净化器，以及长时间运行暖通空调系统，将是我们遵循的安全措施。这些努力在症状空间和空气流通不良的地方尤其重要。

混合模式的结构是什么？

K-5 老师会将学生分为两个队列：一个上午队列和一个下午队列。每个小组将在周一，周二，周四和周五与老师进行 2 小时 15 分钟的面对面授课。星期三将继续遵循当前的综合远程学习（CDL）格式。

当混合模式的学生不在学校时，他们将在一天中剩余的时间参加 CDL。面对面的授课将包括数学，阅读和社交情感学习（SEL）。

我的学生的老师在这个过渡期间会更换吗？

在大多数情况下，你的学生的老师将保持不变，无论你选择参加混合模式还是留在 CDL。在某些情况下，老师可能无法按时返回工作岗位，在这种情况下，我们会做出相应的调整，并与家庭进行沟通。

参加混合模式的学校教职员是否需要戴口罩？

是的，在我们学校里，所有员工都必须戴口罩。不要求有 IEP 或 504 计划的不能戴口罩的学生戴口罩。在这种情况下，学校工作人员将获得额外的个人防护设备（PPE）。

学校职员在返回学校工作前是否需要接种疫苗？

不需要，接种新冠疫苗不是就业的条件。不过，我们正在确保所有学校工作人员都能尽快获得一个接种疫苗的机会。

校餐，校车

参加混合模式的学生的早餐和午餐会是什么样？

将为参加混合模式的学生提供校餐。

每一组的学生在离开学校时都会领取早餐和午餐。在校车上是不能吃东西的。

不参加混合模式的学生的校餐服务会改变吗？

不参加混合模式的学生将能够通过的营养服务部校餐分发点领取校餐。

一旦我们将校车司机和校车调回为混合学习模式服务，交通部门可能就没有足够的资源继续支持家庭送餐服务。

对于将乘搭校车上学的学生，将会采取什么样的安全协议来确保他们的安全？

确保我们的学生在校车上安全与确保他们在学校里安全一样重要。

根据 ODE 的指南，每排座位坐一个学生，或者大约 3 英尺的距离。前部和后部的窗户将保持打开，以产生最佳的空气流通。校车也会在接载不同小组之间进行清洁。

其他

家长/监护人是否可以要求将他们的学生安排在特定的队列中（上午或下午），以帮助照顾孩子的需求？

不可以，学校会决定学生名单。我们正在制定一项计划，为那些可能对学生所在的小组有困难的家庭提供额外的托儿服务支持。

如果所有 K-5 家庭都决定参与混合模式，PPS 是否有能力/空间容纳这些学生？

有，因为我们的 K-5 学生在独立的教室中学习，所以这是可能的。

是否会雇用更多的校工来帮助不同小组之间的清洁？

不会，没有增加校工的计划。但我们计划限制每所学校的空间的使用，以确保校工能够在不同小组之间进行充分的清洁和消毒。